Tema ypoka: YPABHEHUE.
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YCTHBIU OIIPOC

1) Uto Ha3bIBaeTCS YpaBHCHUEM ?

Ypaenenuem Ha3pIBaIOT PABCHCTBO,
coaep:kaiee OyKBy, 3HAUCHHUE KOTOPOU
HaJa0 HAUTH.



YCTHBIN OITPOC

2) Uto Tako€ KOPEHb YPABHECHUS !

HYucno, KOTopoe npu IMOACTAHOBKE BMECTO
OYKBBI I10JIy4aeTCs BEPHOE YHCIOBOE
PaBEHCTBO, HA3bIBAKOT KOPHEM YPAGHEHUSL.




YCTHBIU OITPOC

3) UTo 3HAUMT PEIIUTE YPaBHCHUE?

Pewiums ypaenenue — 3Ha4UT
HAWTHU BCE €r0 KOPHU WIIH
yOEIUTBLCS, YTO X HET.




YCTHBIN OITPOC

4) Kak Ha'TWM HEU3BECTHOE. ..

Caaraemoe”? /;;)
YT0o0BI HANTHU Heu3zeecmuoe caazaemoe, HaJio u3

CYMMBI BbIYCCTh N3BCCTHOC CJIaraCMoc.

YMmenbpaeMmoe?

YUToOBI HAUTHU HeuzgecmHoe yMeHbulaemoe,
HAJI0 CJIIOKUTH BHIYMTAEMOE U PA3ZHOCTh.

Breruuraemoe?

YT10o0BI HANTU Heu3zeecmHoe ebluumaemoe, HaJ10
N3 YMCHbIIACMOI'O BBIYCCTDb PA3HOCTD.



KAK MOKHO PEIIUTD
YPABHEHUE, CONEPKAIIEE
CKOBKU?

(35+y)—15=31
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KAK MOKHO PEHIUTD YPABHEHUE,
COIAEPXANIEE CKOBKHA?

55 - (x+15) = 30

Cnoco0 I Cnoco6 11
(65-15) — x=30 x+15=55-30
40 - x =30 x+15=25
x =40 - 30 x=25-15
x=10 x=10

Omeem: 10 Omeem: 10
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111. 3anoJIHHTe NPONYCKH.

1) Koprewm (pemiesnem) ypaBHeHHA HA3LIBAIOT

2) Pemiuts ypaBHeHNE — 3HAYHT

3) Yrobbl HANTH HEeH3BECTHOE cJiaraeMoe, Hajo
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